
実施期間：平成29年1月30日～平成29年2月28日
回答数：80件
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１－４ 普段利用する交通手段（複数回答可）
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平成2８年度デマンドバス利用者アンケート結果



１－５ デマンドバスの利用頻度
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4% 1%

週4回以上 週2～3回 月3～4回 月1～2回 年1回以上 その他 未回答

１－６ 路線バスの利用に対する意向
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20%

16%

10%

利用したい できれば利用したい できれば利用したくない 利用したくない 未回答

１－７ 路線バス及びデマンドバスの希望利用時間帯（複数回答可）
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6:00～8:30 8:30～12:00 12:00～15:00 15:00～17:30 17:30～20:00 その他 未回答

２－１ デマンドバス運行事業に対する満足度
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49%

3% 6%

大変満足 満足 不満 大変不満 未回答

２－２ 現在の予約方法
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大変満足 満足 不満 大変不満 未回答
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２－３ 利用料金の妥当性
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1%

1% 5% 8%

200円 300円 400円 500円 その他 未回答

２－４ 予約可能件数
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15%

2%

4% 13%

2件 4件 6件 8件 それ以上 未回答

２－５ お客様対応
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1% 5%

大変満足 満足 不満 大変不満 未回答

２－６ 今後のデマンドバスの利用
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利用したい できれば利用したい できれば利用したくない 利用したくない 未回答
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